



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову о ситуации, сложившейся в Кемеровской области в результате сильного урагана"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации
постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову о ситуации, сложившейся в Кемеровской области в результате сильного урагана".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
20 февраля 2004 года
№ 130-IV ГД



Б.В.Грызлов

ОБРАЩЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову
о ситуации, сложившейся в Кемеровской области
в результате сильного урагана**

Уважаемый Михаил Михайлович!

В юго-западных районах Кемеровской области в результате произошедшего 17 февраля 2004 года сильного урагана сложилась крайне тяжелая ситуация.

Шквальным ветром, порывы которого достигали сорока пяти метров в секунду, и сильным снегопадом в двенадцати городах (Белове, Гурьевске, Калтане, Киселевске, Междуреченске, Мысках, Новокузнецке, Осинниках, Прокопьевске, Полясаеве, Салаире, Таштаголе) и пяти районах Кемеровской области (Беловском, Гурьевском, Ленинск-Кузнецком, Новокузнецком, Прокопьевском) повреждены жилые дома, линии электропередачи, объекты социального и культурного назначения, нарушены подача электрической энергии и связь. Имеются человеческие жертвы.

Ущерб, причиненный Кемеровской области в результате этого урагана, по данным администрации Кемеровской области, составляет 80 миллионов рублей.

Принятые администрацией Кемеровской области меры по ликвидации последствий урагана являются недостаточными из-за нехватки финансовых и материальных средств.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам, уважаемый Михаил Михайлович, с просьбой:

признать ситуацию, сложившуюся в Кемеровской области в результате сильного урагана, чрезвычайной ситуацией, требующей принятия федеральными органами исполнительной власти необходимых мер по ликвидации последствий урагана;

рассмотреть вопрос о мерах по оказанию помощи администрации Кемеровской области в ликвидации последствий урагана;

обеспечить контроль за реализацией мер по оказанию помощи администрации Кемеровской области в ликвидации последствий урагана.

Москва
20 февраля 2004 года